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Pòrn CEART no Pòrn CEÀRR?
Geàrr a-mach na h-earrannan gu h-ìosal agus sa bhuidheann agaibh, cuiribh 
romhaibh a bheil gach earrann CEART no CEÀRR.

Pòrn CEART no Pòrn CEÀRR?

1. Tha 1 às gach 3 
de dhaoine ag ràdh 
gu bheil iad a’ faicinn 
pòrn gun iarraidh tro 
shanasan, pop ups msaa

3. Tha 1 às gach 5 lorgan 
air an eadar-lìon a’ 
coimhead airson pòrn.

5. ’S e pòrn a th’ ann an 
30% den stuth a thathar a’ 
sruthadh air an eadar-lìon.

2. Tha barrachd trafaig 
chunbhalach air làraich pòrn 
na th’ aig Netflix, Amazon agus 
twitter gu h-iomlan.

4. Tha 44% de fhireannaich aois 
11-16 a bhios a’ coimhead pòrn 
air innse gu bheil pornografaidh 
air-loidhne air beachdan a thoirt 
dhaibh air an t-seòrsa feise a tha 
iad airson fheuchainn.

7. Ann an sgrùdadh air pòrn, 
fhuair luchd-sgrùdaidh gu 
bheil fòirneart ann an 88% de 
sheallaidhean agus gu bheil cainnt 
ionnsaigheach ann an 49%. 

6. Tha teachd a-steach de 
cha mhòr $100 billean aig 
gnìomhachas a’ phornografaidh 
air feadh an t-saoghail.  

8. ’S ann aig an RA a tha an 
dara cuid as motha de thrafaig 
gu làraich-lìn pòrn (’S ann aig 
na Stàitean Aonaichte a tha a’ 
chuid as motha). 


